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CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ  
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110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST 2011 6. – 13. 6. 2011 ČERVEN 
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  
za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 

NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 

NEDŮVĚŘUJE 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu?“ 1   2   3   4   9  

 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, .................................................................. 4 => PI.3  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PI.3  

 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  

 
 

............................................................................................................ 
 
 

FILTR: POUZE PRO DOTÁZANÉ, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 
.......................................................................................................... 
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PI.3 „Jak byste hodnotil činnost následujících politických stran a institucí? 

Známkujte je jako ve škole, kde jednička je nejlepší, pětka nejhorší ocenění. 
NEVÍ = 9   

a) ODS, 1   2   3   4   5   9  

b) ČSSD, 1   2   3   4   5   9  

c) KDU-ČSL, 1   2   3   4   5   9  

d) KSČM, 1   2   3   4   5   9  

e) Strana zelených, 1   2   3   4   5   9  

n) Věci veřejné, 1   2   3   4   5   9  

o) TOP 09, 1   2   3   4   5   9  

f) prezident, 1   2   3   4   5   9  

g) vláda, 1   2   3   4   5   9  

h) Poslanecká sněmovna, 1   2   3   4   5   9  

i) Senát, 1   2   3   4   5   9  

j) předseda vlády, 1   2   3   4   5   9  

k) předseda Poslanecké sněmovny, 1   2   3   4   5   9  

l) předseda Senátu, 1   2   3   4   5   9  

m) veřejný ochránce práv (ombudsman).“ 1   2   3   4   5   9  

 

EU.33 „Jak byste hodnotil současné materiální životní podmínky Vaší 
domácnosti? Jako 

velmi dobré, ....................................................................................... 1  
dobré, ................................................................................................ 2  

ani dobré, ani špatné, .......................................................................... 3  
špatné, .............................................................................................. 4  

velmi špatné?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

EU.34 „Myslíte si, že se v tomto roce Vaše materiální životní podmínky 

velmi zlepší, ........................................................................................ 1  
trochu se zlepší, .................................................................................. 2  

nezmění se, ....................................................................................... 3  
trochu se zhorší, ................................................................................. 4  

velmi se zhorší?“ ................................................................................ 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

EV.11 Myslíte si, že ekonomická situace se v České republice v tomto roce 

velmi zlepší, ....................................................................................... 1  
trochu se zlepší, .................................................................................. 2  

nezmění se, ....................................................................................... 3  
trochu se zhorší, ................................................................................. 4  

velmi se zhorší?“ ................................................................................ 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  
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FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE VŠEM RESPONDENTŮM KROMĚ 

DŮCHODCŮ. 

ES.25 „Spoříte si nebo investujete v současné době, abyste se zajistil na 
důchod? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………. 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………….. 2  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

ES.26 „Jak moc, pokud vůbec, se obáváte toho, zda budete v důchodu 

dostatečně finančně zajištěn? 

Vůbec se neobáváte, …………………………………………………………………………………………. 1  
spíše se neobáváte, …………………………………………………………………………………………… 2  

spíše se obáváte, ……………………………………………………………………………………………….. 3  

velmi se obáváte?“ …………………………………………………………………………………………….. 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 

ES.27 „Myslíte si, že pro Vás důchod vyplácený státem bude znamenat 

dostatečné nebo nedostatečné finanční zajištění ve stáří? 

Rozhodně dostatečné, ………………………………………………………………………………….…… 1  
spíše dostatečné, ……………………………………………………………………………………….………. 2  
spíše nedostatečné, ………………………………………………………………………………….……… 3  

rozhodně nedostatečné?“ ………………………………………………………………………….……… 4  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………….…………. 9  

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

PM.58 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tím, aby bylo za měnu České republiky 

přijato EURO? 

Rozhodně souhlasíte, ……………………………………………………………………………………… 1   
spíše souhlasíte, ……………………………………………………………………………………………… 2   
spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně nesouhlasíte?“ ………………………………………………………………………………… 4   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9   

 

PM.171 „Jaké hlavní výhody a nevýhody by podle Vašeho názoru mělo přijetí 
eura jako měny v České republice? Uveďte, prosím, dvě nejdůležitější výhody 

a dvě nevýhody přijetí eura.“ 
 

VÝHODY: 
 
a) .................................................................................................... 

 
b) .................................................................................................... 
 

NEVÝHODY: 
 

c) .................................................................................................... 

 
d) .................................................................................................... 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.5 

PS.5 „Jak jste spokojen nebo nespokojen se současným stavem následujících 
oblastí v ČR:  

VELMI 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
SPOKOJEN 

TAK  
NAPŮL 

SPÍŠE 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) životní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

b) zdravotnictví,  1  2  3  4  5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1  2  3  4  5   9  

d) školství, 1  2  3  4  5   9  

e) fungování hospodářství, 1  2  3  4  5   9  

f) bezpečnost občanů, tzv. obecná kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

g) kultura, 1  2  3  4  5   9  

h) situace v armádě, 1  2  3  4  5   9  

i) fungování úřadů, 1  2  3  4  5   9  

j) sociální jistoty, 1  2  3  4  5   9  

k) nezaměstnanost, 1  2  3  4  5   9  

l) soudnictví, 1  2  3  4  5   9  

m) přistěhovalectví, 1  2  3  4  5   9  

n) korupce, 1  2  3  4  5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

p) zemědělství, 1  2  3  4  5   9  

q) politická situace v ČR, 1  2  3  4  5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o věcech 

veřejných, 
1  2  3  4  5   9  

s) životní úroveň, 1  2  3  4  5   9  

t) věda a výzkum, 1  2  3  4  5   9  

u) členství ČR v EU, 1  2  3  4  5   9  

v) dopravní obslužnost, 1  2  3  4  5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1  2  3  4  5   9  

x) dodržování lidských práv, 1  2  3  4  5   9  

z) právní prostředí.“ 1  2  3  4  5   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.47 

PO.47 „Jak jste spokojen nebo nespokojen se současným stavem následujících 
oblastí v ČR:  

VELMI 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  9  

d) vysoké školství, 1  2  3  4  9  

e) důchodový systém, 1  2  3  4  9  

f) daňový systém, 1  2  3  4  9  

g) systém sociálních dávek?“  1  2  3  4  9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.48 

PO.48 „Potřebuje nebo nepotřebuje podle Vás Česká republika zásadní reformy 
v následujících oblastech: 

ROZHODNĚ 
POTŘEBUJE 

SPÍŠE 
POTŘEBUJE 

SPÍŠE 
NEPOTŘEBUJE 

ROZHODNĚ 
NEPOTŘEBUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  9  

d) vysoké školství, 1  2  3  4  9  

e) důchodový systém, 1  2  3  4  9  

f) daňový systém, 1  2  3  4  9  

g) systém sociálních dávek?“  1  2  3  4  9  

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.82 

PO.82 „Nakolik jste obeznámen s připravovanými reformami v následujících 
oblastech: 

VELMI DOBŘE 
OBEZNÁMEN 

POMĚRNĚ DOBŘE 
OBEZNÁMEN 

POMĚRNĚ MÁLO 
OBEZNÁMEN 

VŮBEC NENÍ 
OBEZNÁMEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  9  

d) vysoké školství, 1  2  3  4  9  

e) důchodový systém, 1  2  3  4  9  

f) daňový systém, 1  2  3  4  9  

g) systém sociálních dávek?“  1  2  3  4  9  

   
ES.39 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte se současnou podobou návrhu důchodové 

reformy? 

Rozhodně souhlasíte, ………………………………………………………………………………………. 1  
spíše souhlasíte, ………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte, ……………………………………………………………………………………. 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor.“ ……………………………………………………….. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.28 

ES.28 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše 

přiklonil? Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že 
se zcela přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde 
mezi těmito dvěma výroky. 

 NEVÍ = 9 

a) Důchodový systém má být 

založen na solidaritě, to 
znamená, že výše důchodů 

těch, co přispívají do systému 
více, a těch, co přispívají 
méně, se příliš neliší. 

1  2  3  4  5   

Důchodový systém má být 

založen na výkonu každého 
jednotlivce, to znamená, že 

výše jeho důchodu se zcela 
odvíjí od výše jeho příspěvku 

do systému. 

 

b) O finanční zabezpečení 
občanů v důchodu se má 

postarat stát. 

1  2  3  4  5   
O své finanční zabezpečení 
v důchodu se mají občané 

postarat sami. 

 

c) Současný důchodový systém 

je spravedlivý. 
1  2  3  4  5   

Současný důchodový systém 

je nespravedlivý.“ 

 

 

ES.29 „Jak pozorně sledujete diskusi o důchodové reformě? 

Velmi pozorně, ………………………………………………………………………………………………… 1  
celkem pozorně, ……………………………………………………………………………………………… 2  

ne moc pozorně, ……………………………………………………………………………………………… 3  

vůbec nesledujete?“ ………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

ES.20 „Je podle Vašeho názoru potřebné nebo nepotřebné změnit stávající 

důchodový systém v České republice? 

Rozhodně potřebné, ………………………………………………………………………………………… 1  
spíše potřebné, ………………………………………………………………………………………………… 2  

spíše nepotřebné, ……………………………………………………………………………………………. 3  

rozhodně nepotřebné.“ …………………………………………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.30 

ES.30 „Co si myslíte o následujících opatřeních v důchodovém systému? Jste 
pro nebo proti, aby pro Váš důchod byla tato opatření zaváděna? 

ROZHODNĚ 
PRO 

SPÍŠE 
PRO 

SPÍŠE 
PROTI 

ROZHODNĚ 
PROTI 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvýšení sociálního pojištění, případně daní, aby bylo 

možné udržet výši důchodů, 
1    2    3    4    9 

 

b) snížení výše důchodů, aby se nemusely zvyšovat odvody 
na sociální pojištění, případně daně, 

1    2    3    4    9 
 

c) zvýšení zákonem stanoveného věku odchodu do důchodu, 1    2    3    4    9  

d) prodloužení povinné doby pojištění, 1    2    3    4    9  

e) rozdělení důchodů na základní část, která bude vyplácena 

přibližně všem stejně a bude zajišťovat solidaritu, a na 
spořící část, tzv. druhý pilíř, ze které bude každému 
vypláceno podle výše jeho příspěvku do důchodového 

systému.“ 

1    2    3    4    9 
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ES.31 „Dlouhodobě se v České republice mluví o možné krizi důchodového 

systému, což může podle některých lidí znamenat, že v budoucnu nebude 
možné vyplácet penze v současné výši. Věříte nebo nevěříte tomuto tvrzení? 

Rozhodně věříte, ……………………………………………………………………………………………… 1  
spíše věříte, ……………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nevěříte, …………………………………………………………………………………………………. 3  

rozhodně nevěříte.“ …………………………………………………………………………………………. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 

ES.32 „Ať bude provedena jakákoliv důchodová reforma, domníváte se, že po ní 

důchody 
stoupnou, …………………………………………………………………………………………………………… 1  

zůstanou ve stejné výši, jako jsou v současné době, ……………………………………… 2  

nebo klesnou?“ …………………………………………………………………………………………………… 3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

ES.36 „Na sociální pojištění, ze kterého se platí důchody, přispívají v České 

republice zaměstnavatelé i zaměstnanci. Sociální pojištění se vypočítává 

z hrubé měsíční mzdy. Jak velké je podle Vás odváděné procento, pokud 
vezmete v úvahu příspěvek zaměstnavatele i zaměstnance?“ 

NEVÍ = 999  

NEODVÁDÍ SE ŽÁDNÉ PROCENTO = 998 

 VEPIŠTE PROCENTA:   

 

ES.37 „Když vezmete na jedné straně sociální pojištění, které se každý rok 

vybere, a na druhé straně důchody, které jsou vyplaceny, jaký je podle Vás 

současný stav v České republice? 
Množství vybraných peněz je stejné jako množství vyplacených peněz, ………… 1  

množství vybraných peněz je větší než množství vyplacených peněz a část 
zůstává jako rezerva v důchodovém systému, ……………………………………………… 

2  

množství vybraných peněz je menší než množství vyplacených peněz a 
důchody jsou financovány i z jiných zdrojů státního rozpočtu.“ …………………… 

3  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
   

EV.31 „Řekl byste, že našemu systému daní rozumíte?  

Rozhodně ano, ………………………………………………………………………………………………… 1  
spíše ano, ………………………………………………………………………………………………………… 2  

spíše ne, …………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne, …………………………………………………………………………………………………… 4  

nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ……………………………………………………… 9  
 

EV.34 „Daně se platí jednak z příjmů (prostřednictvím účtárny zaměstnavatele 

nebo podle daňového přiznání), jednak ze spotřeby (v ceně zboží). Který 

princip je podle Vás správnější?  
Z příjmů, …………………………………………………………………………………………………………… 1  

ze spotřeby, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ……………………………………………………… 9  
 

EV.35 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s progresivitou daní, což znamená, že 

z vyšších příjmů se platí vyšší procento daní.  

Rozhodně souhlasíte, ……………………………………………………………………………………… 1  
spíše souhlasíte, ……………………………………………………………………………………………… 2  

spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………… 4  

nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ………………………….......................... 9  
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EV.60 „Součástí reformy daní je i zvýšení nižší sazby DPH a pozdější sjednocení 

obou sazeb. Souhlasíte nebo nesouhlasíte s tímto opatřením? 
Rozhodně souhlasíte, …………………………………………………………………………………………. 1  

spíše souhlasíte, …………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………….. 3  

rozhodně nesouhlasíte, ……………………………………………………………………………………... 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor.“ …………………………………………………………. 9  

 

EV.61 „Víte o tom, že vláda zamýšlí některým skupinám obyvatel kompenzovat 

zvýšenou sazbu DPH, např. důchodcům zvýšením důchodů, rodinám s dětmi 

zvýšením daňového odpočtu na dítě, nebo také zvýšením životního a 
existenčního minima? 

Ano, víte, ……………………………………………………………………………………………………………. 1  
ne, nevíte.“ …………………………………………………………………………………………………………. 2  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM RESPONDENTŮM, KTEŘÍ V OTÁZCE 

EV.61 ODPOVĚDĚLI „ANO, VÍ“ (KÓD 1). 

EV.62 „Jsou podle Vás tyto kompenzace dostatečné nebo nedostatečné? 
Rozhodně dostatečné, ………………………………………………………………………………….…… 1  
spíše dostatečné, ……………………………………………………………………………………….………. 2  

spíše nedostatečné, ………………………………………………………………………………….……… 3  

rozhodně nedostatečné?“ ………………………………………………………………………….……… 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………….…………. 9  
 
 

OZ.56 „Souhlasíte nebo nesouhlasíte s myšlenkou rozdělit zdravotní péči na 

standard hrazený ze zdravotního pojištění a nadstandard, který se bude 

připlácet? 
Rozhodně souhlasíte, …………………………………………………………………………………………. 1  

spíše souhlasíte, …………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nesouhlasíte, …………………………………………………………………………………………….. 3  

rozhodně nesouhlasíte, ……………………………………………………………………………………… 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor.“ …………………………………………………………. 9  

 

 „Věnujme se teď jinému tématu.“ 
 

EV.4 „Považujete současnou úroveň nezaměstnanosti v ČR 

za příliš nízkou, ………………………………………………………………………………………………… 1  
přiměřenou, ……………………………………………………………………………………………………… 2  

příliš vysokou?“ ………………………………………………………………………………………………… 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

EV.7 „Jak se bude podle Vás vyvíjet nezaměstnanost v ČR v nejbližších dvou 

letech? 
Výrazně se zvýší, ................................................................................ 1  
částečně se zvýší, ............................................................................... 2  

zůstane přibližně na stejné úrovni, ........................................................ 3  
částečně se sníží, ............................................................................... 4  

nebo se výrazně sníží?“ ....................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................. 9  
   

EV.6 „Řekl byste, že většina nezaměstnaných u nás  

nemůže sehnat vhodnou práci, ............................................................. 1  
nemůže sehnat vůbec žádnou práci, ...................................................... 2  

nemá zájem pracovat?“ ...................................................................... 3  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
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EU.102 „Jak byste popsal situaci na pracovním trhu v místě Vašeho bydliště? 

Myslíte si, že  
není žádný problém najít si vhodnou práci, ............................................. 1  
je možné najít práci, ale je těžké najít vhodnou práci, .............................. 2  

je těžké najít jakoukoli práci, ................................................................ 3  

je nemožné najít jakoukoli práci.” .......................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.30 

EU.30 „Přijal byste v případě nezaměstnanosti zaměstnání, které by 

ROZHODNĚ 
ANO 

SPÍŠE 
ANO 

SPÍŠE 
NE 

ROZHODNĚ 
NE 

NETÝKÁ SE NEVÍ 

1 2 3 4 8 9 

a) vyžadovalo nižší úroveň kvalifikace či dovedností než 
máte, 

1   2   3   4   8   9 
 

b) vyžadovalo zaučení či rekvalifikaci, 1   2   3   4   8   9  

c) mělo být vykonáváno ve zhoršených pracovních 
podmínkách (v horku, nečistotě, hluku apod.), 

1   2   3   4   8   9 
 

d) bylo placeno hůře, než jste zvyklý, 1   2   3   4   8   9  

e) vyžadovalo vyšší pracovní tempo oproti předchozímu 

zaměstnání, 
1   2   3   4   8   9 

 

f) vyžadovalo práci přesčas, 1   2   3   4   8   9  

g) vyžadovalo noční práci, 1   2   3   4   8   9  

h) vyžadovalo práci o víkendech, 1   2   3   4   8   9  

i) vyžadovalo delší, např. dvouhodinové dojíždění denně, 1   2   3   4   8   9  

j) vyžadovalo přestěhování se, 1   2   3   4   8   9  

k) bylo v zahraničí, 1   2   3   4   8   9  

l) bylo na zkrácený pracovní úvazek, 1   2   3   4   8   9  

m) zkusil byste něco jiného? Co?“ 

VYPIŠTE: ………………………………………………………………………………. 
1   2   3   4   8   9 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

 

 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

  

 
 

EU.138 „Uvažujete o možnosti, že odejdete ze svého současného zaměstnání / 
skončíte se svou současnou prací?  

Ano, …………………………………………………………………………………………………………........ 1  

ne.“ ……………………………………………………………………………………………………………....... 2  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………........ 9  
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EU.103 „Jak moc je podle Vás pravděpodobné, že přijdete o svou práci (např. 

z důvodu redukce pracovních míst, úpadek zaměstnavatele)? Je to 
velmi pravděpodobné, .......................................................................... 1  
spíše pravděpodobné, .......................................................................... 2  

spíše nepravděpodobné, ....................................................................... 3  

velmi nepravděpodobné.” ..................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

EU.29 „Pokud byste ztratil práci, hledal byste  

rozhodně konkrétní zaměstnání, ............................................................ 1  
spíše konkrétní zaměstnání, .................................................................. 2  
spíše jakoukoli práci, ............................................................................ 3  

nebo rozhodně jakoukoli práci?“ ............................................................ 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

EU.17a „Jak jste celkově spokojen se svým zaměstnáním, prací? Jste 

velmi spokojen, ………………………………………………………………………………………………… 1  
spíše spokojen,…………………………………………………………………………………………………. 2  

tak napůl spokojen, napůl nespokojen, ………………………………………………………….. 3  
spíše nespokojen, ……………………………………………………………………………………………. 4  

velmi nespokojen?“…………………………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ…………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

EU.99 „Jak byste charakterizoval vztahy na Vašem pracovišti? 

Převažuje zde přátelská až důvěrná atmosféra, ....................................... 1  
funguje zde spíše dobrá spolupráce, ale bez zvláštní osobní blízkosti, ......... 2  

panují zde převážně chladné, neosobní vztahy, ........................................ 3  
atmosféra je plná napětí a konfliktů.“ ..................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
NETÝKÁ SE (PRACUJE SÁM) .................................................................. 8  

 

EU.140 „Když posoudíte Váš měsíční příjem, jste zaplacen 

mnohem méně, než si zasloužíte, ...........................................................         1  
o něco méně, než si zasloužíte, .............................................................. 2  
zhruba tak, jak si zasloužíte, .................................................................. 3  

více, než si zasloužíte?“ ......................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
!!! POZOR – NOVÝ FILTR !!! 

 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC      997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT    998 

NEVÍ                           999 
UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 

 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO TY, KDO UVEDLI, ŽE JSOU V SOUČASNÉ DOBĚ 

NEZAMĚSTNANÍ MÉNĚ NEŽ 6 MĚSÍCŮ. 

EU.179 „Byl jste někdy v minulosti nezaměstnaný déle než 6 měsíců? 

Ano, .................................................................................................. 1  

ne.“ ................................................................................................... 2  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

POKYN: POKUD JE DOTÁZANÝ V SOUČASNOSTI NEZAMĚSTNANÝ, ZEPTEJTE SE 

POUZE NA TO, KOLIKRÁT BYL CELKEM NEZAMĚSTNANÝ V POSLEDNÍCH DESETI 

LETECH. 

EU.31 „Byl jste v posledních deseti letech nezaměstnaný? Pokud ano, kolikrát?“ 

NIKDY NEBYL NEZAMĚSTNANÝ 96 

NETÝKÁ SE (OD ROKU 1989 NEBYL NIKDY EKONOMICKY AKTIVNÍ – 
STÁLE V DŮCHODU, STUDENT, V DOMÁCNOSTI) 

 
97 

ODMÍTL ODPOVĚĎ 
NEVÍ 

98 
99 

  

 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KDO BYLI ALESPOŇ JEDNOU NEZAMĚSTNANÍ. 

EU.32 „Jak dlouhou dobu úhrnem v měsících jste byl nezaměstnaný?“ 

ODMÍTL ODPOVĚĎ 
NEVÍ 

998 
999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 

 

  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.104 

EU.104 „Na seznamu jsou uvedena některá povolání. Vyberte povolání, jehož si 

vážíte nejvíce a dejte mu 99 bodů. Pak vyberte takové, jehož si vážíte 
nejméně a obodujte je číslem 1. Poté postupujte odshora dolů a všem 

zbývajícím přiřaďte body od 2 do 98 podle osobního uvážení.“ 

a) Bankovní úředník,  

b) novinář,  

c) stavební dělník,  

d) učitel na vysoké škole,  

e) soukromý zemědělec,  

f) majitel malého obchodu,  

g) uklízečka,  

h) projektant,  

i) lékař,  

j) učitel na základní škole,  

k) voják z povolání,  

l) prodavač,  

m) policista,  

n) truhlář,  

o) vědec,  

p) zdravotní sestra,  

q) soudce,  

r) ministr,  
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s) programátor,  

t) profesionální sportovec,  

u) účetní,  

v) manažer,  

w) sekretářka,  

x) kněz,  

y) poslanec,  

z) starosta.“  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.180 

EU.180 „A nyní prosím přiřaďte libovolné body od 1 do 99 ještě i následujícím 
povoláním: 

a) učitelka na základní škole,  

b) lékařka,  

c) poslankyně,  

d) vědkyně,  

e) zdravotní bratr,  

f) prodavač,  

g) uklízeč,  

h) starosta na vesnici,  

i) starosta malého města.“  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU EU.181 

             POKUD DOTÁZANÝ UVEDE KÓD 12 („NĚCO JINÉHO“), VYPIŠTE JEHO 
ODPOVĚĎ NA PŘÍSLUŠNÝ ŘÁDEK. 

EU.181 „Co je pro Vás nejdůležitější při posuzování toho, jak moc si 
jednotlivých povolání vážíte? Vyberte tři okolnosti, které berete nejvíce 

v úvahu.“ 
 

a) ............................................................................... NA PRVNÍM MÍSTĚ: 
 
 

b) .............................................................................. NA DRUHÉM MÍSTĚ: 
 

c) ................................................................................ NA TŘETÍM MÍSTĚ: 
 

 
„A nyní další téma.“ 

 

SK.1 „Vnímáte stavební společnost Skanska a.s. jako společnost, která má 

dobrou pověst? 
Ano, …………………………………………….…………………………………………………………………… 1  

spíše ano, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
ne, ……………………………………………………………………………………………………………………. 3  

spíše ne.“ ………………………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………..……………………………………………………… 9  
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SK.2 „Vnímáte stavební společnost Skanska a.s. jako společnost, která by 

(v případě potřeby) byla Vaším dobrým obchodním partnerem a plnila by 
řádně své povinnosti z uzavřených smluv? 
Ano, …………………………………………….…………………………………………………………………… 1  

spíše ano, ………………………………………………………………………………………………………… 2  
ne, ……………………………………………………………………………………………………………………. 3  

spíše ne.“ ………………………………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ ………………………………………………………..……………………………………………………… 9  

 

SK.3 „Bývalý ministr dopravy o společnosti Skanska a.s. uvedl: "Skanska má 

u ministerstva dopravy 3 výsostné "nej". Za prvé je to náš dodavatel, který dal 
nejmenší slevy, za druhé je to náš dodavatel, který je největší a zároveň je to 

náš dodavatel, u kterého budeme mít dnes největší reklamace." Ovlivnilo toto 
prohlášení Váš názor na společnost Skanska a.s.? 
Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………. 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………….. 2  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 „Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 
IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO OZNAČENÝCH POLÍ VYPISUJTE POUZE ČÍSELNÉ KÓDY! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 
této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   

 

IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 



Strana: 15 
 
 
 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná, (příp. žijete v registrovaném partnerství) .......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

Ano, .................................................................................................. 1  
ne.“ ................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  
dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  

tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  

nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 

(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  
ŽÁDNÝ EKONOMICKY AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

IDE.19 „Označil byste místo ve kterém žijete za: 

velké město, …………………………………………………………………………………………………… 1  
předměstí velkého města nebo sídlo v bezprostřední blízkosti velkého 

města, ……………………………………………………………………………………………………………… 2 

 

středně velké město, ……………………………………………………………………………………… 3  
malé město, …………………………………………………………………………………………………….. 4  

velká vesnice, …………………………………………………………………………………………………. 5  
malá vesnice, osada, samota, ………………………………………………………………………… 6  

jiný typ sídla.“ 
VYPIŠTE JAKÝ: …….………………………………………………………….………………………………. 7 

 

NEVÍ .................................................................................................. 9  

  

 
„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  
 

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 
 

 
PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

 
............................................................................ 

 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

V: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 
PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, 
ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 
 

 


